
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ 

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від 25 січня 2023 року        № 152/6

про проект постанови про Звернення Верховної 
Ради України до Організації Об’єднаних Націй, 
Європейського Парламенту, Парламентської 
Асамблеї Ради Європи, Парламентської 
Асамблеї НАТО, Парламентської Асамблеї 
ОБСЄ, Парламентської Асамблеї ГУАМ, 
Міжпарламентської Асамблеї Асоціацій держав 
Південно-Східної Азії, національних 
парламентів держав світу щодо засудження 
злочинів проти довкілля, скоєних Російською 
Федерацією на території України, сприяння 
подоланню їх наслідків і відновленню 
екосистем України під час війни 
та у післявоєнний час, забезпечення 
компенсації шкоди довкіллю та втрати 
екосистемних послуг, а також створення 
глобальної платформи для оцінки збитків, 
завданих клімату та довкіллю унаслідок 
військових дій (реєстр. № 8338 від 06.01.2023)

За дорученням Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О. 
Комітет з питань екологічної політики та природокористування відповідно 
до предметів відання розглянув на своєму засіданні проект постанови про 
Звернення Верховної Ради України до Організації Об’єднаних Націй, 
Європейського Парламенту, Парламентської Асамблеї Ради Європи, 
Парламентської Асамблеї НАТО, Парламентської Асамблеї ОБСЄ, 
Парламентської Асамблеї ГУАМ, Міжпарламентської Асамблеї Асоціацій 
держав Південно-Східної Азії, національних парламентів держав світу щодо 



засудження злочинів проти довкілля, скоєних Російською Федерацією 
на території України, сприяння подоланню їх наслідків і відновленню 
екосистем України під час війни та у післявоєнний час, забезпечення 
компенсації шкоди довкіллю та втрати екосистемних послуг, а також створення 
глобальної платформи для оцінки збитків, завданих клімату та довкіллю 
унаслідок військових дій (реєстр. № 8338), внесений народними депутатами 
України Овчинниковою Ю.Ю. та іншими народними депутатами України 
і відзначає.

Як зазначено у пояснювальній записці, у зв’язку із збройною агресією 
на території України колосальну шкоду завдано довкіллю, зокрема 
атмосферному повітрю, земельним та водним ресурсам, лісам, природно-
заповідним територіям. На окремих територіях країни ситуація наближається 
до екологічної катастрофи, а вплив війни матиме негативні довгострокові 
наслідки не лише для екології України, але й для довкілля всієї Європи.

Важливо щоб фіксація та документування вчинених злочинів проти 
довкілля відбувались за участі незалежних міжнародних організацій, 
з використанням сучасних методик незалежної фіксації та розрахунку 
заподіяних збитків. Дані заходи дадуть змогу притягнути Російську Федерацію 
до відповідальності за завдану Україні екологічну шкоду та забезпечать 
її компенсацію, зокрема через механізми репарацій.

Проектом постанови пропонується звернутися до Організації Об’єднаних 
Націй, Європейського Парламенту, Парламентської Асамблеї Ради Європи, 
Парламентської Асамблеї НАТО, Парламентської Асамблеї ОБСЄ, 
Парламентської Асамблеї ГУАМ, Міжпарламентської Асамблеї Асоціацій 
держав Південно-Східної Азії, національних парламентів держав світу, 
з проханням вжиття всіх необхідних заходів для засудження злочинів проти 
довкілля, скоєних Російською Федерацією на території України, сприяння 
подоланню їх наслідків і відновленню екосистем України під час війни 
та у післявоєнний час, забезпечення компенсації шкоди довкіллю та втрати 
екосистемних послуг, а також створення глобальної платформи для оцінки 
збитків, завданих клімату та довкіллю унаслідок військових дій.

Відповідно до свого рішення, прийнятого на засіданні 18.01.2023, Комітет 
з питань інтеграції України до Європейського Союзу підтримує проект 
постанови та рекомендує Головному комітету внести його на розгляд Верховної 
Ради України для прийняття за основу та в цілому.

Варто зауважити, що Міндовкілля листом від 17.01.2023 № 25/1-12/768-23 
поінформувало Комітет про відсутність зауважень та пропозицій до даного 
проекту постанови.

За підсумками розгляду законопроекту Комітет   в и р і ш и в:

1. Рекомендувати Комітету з питань зовнішньої політики 
та міжпарламентського співробітництва внести на розгляд Верховної Ради 
України пропозицію про прийняття в першому читанні прийняти за основу 
і в цілому проект постанови про Звернення Верховної Ради України 
до Організації Об’єднаних Націй, Європейського Парламенту, Парламентської 



Асамблеї Ради Європи, Парламентської Асамблеї НАТО, Парламентської 
Асамблеї ОБСЄ, Парламентської Асамблеї ГУАМ, Міжпарламентської 
Асамблеї Асоціацій держав Південно-Східної Азії, національних парламентів 
держав світу щодо засудження злочинів проти довкілля, скоєних Російською 
Федерацією на території України, сприяння подоланню їх наслідків 
і відновленню екосистем України під час війни та у післявоєнний час, 
забезпечення компенсації шкоди довкіллю та втрати екосистемних послуг, 
а також створення глобальної платформи для оцінки збитків, завданих клімату 
та довкіллю унаслідок військових дій (реєстр. № 8338 від 06.01.2023), внесений 
народними депутатами України Овчинниковою Ю.Ю. та іншими народними 
депутатами України.

2. Рішення направити до Комітету з питань зовнішньої політики 
та міжпарламентського співробітництва.

      Голова Комітету            О. БОНДАРЕНКО


